

## А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я .

ДОЛДИНА ИЛЬИ ГЕОРГЬЕВИЧА.

Я родился д. Бурковой Юсьвинского Сельсовета Юсьвинского р-на Коми-Пермяцкого Округа Свердловской Области. В 1912 года 18-го Июля, в семье крестьянина-бедняка отец эксплуатацию не имел до революции, а так-же и после революции.

В 1914 году мой отец ушел в Германскую войну, где пробыл 4 года в эту пору наше хозяйство сильно упало из-за рабочей силы, так-как не могли засеивать то количество, которое требовалось по семье, нам приходилось переживать много недостатков из-за хлеба и в экономическом положении.

В 1921 году мне пришлось в школу, где я проучился до февраля м-ца, где мне пришлось перестать учиться виду не за именем куска хлеба я пошел собирать куски по деревням и проживался на мельнице так как мне было 9 лет работать не мог семейство было 8 человек, отец зарабатывать не мог как бы пропитать нас до нового урожая.

В 1922 году мне опять пришлось продолжать учебу, я еще с осени поступил в школу, где весной не заимением хлеба мне не пришлось окончить полнотство учебной год, весной я опять пошел по мельницам и деревням как бы пропитаться и прожить до нового урожая.

В 1923 году я опять продолжал учебу в конце учебного года опять я много дней пропускал не заимением хлеба.

В 1924 г. я учился в 4 класса, где 1925 г. окончил 4-ю ступень летом же я работал в людях боронил по наму из-за своего бреха работал в посылных.

С 1925 г. по 1929 г. Я работал много кулачеству и работали с отцом на плотнишне работе в пределах Юсьвинского района, посево-но клин нашего хозяйства не превышало от 1,5 и 2-х гектаров имея одну лошадь и корову, хлеба не хватало на круглый год приходилось зарабатывать для пропитания своего семейства.

В 1929 г. момент коллективизации мое хозяйство вступили в колхоз и до настоящего времени в колхозе.

В 1929 г. в наше деревне организовалось комсомольская ячейка я первую очередь вступил, с того момента я работал при колхозе до 1930 г.. Осенью меня Райком ВЛКСМ командировал учиться Свердловский Ф.З.У. при Верхнететском заводе, меня не приняли виду малобраметности тогда ОБЛОНО меня перебросил строительную школу, где я учился до 1931 г.

В 1932 г. я работал при колхозе бригадиром-при колхозе тоже

время работал секретарем комсомольской ячейки 2 года все задания от правления колхоза и Райкома комсомола я выполнял честно и добросовестно.

После чего со стороны Райкома ВЛКСМ и от РОНО меня командировали на учительские курсы в 1933 г. феврале м-це.

Я проучился на учительских курсах 5 м-цев. В Октябре я окончил учительские курсы, поступил на учительскую работу и работал до настоящего времени или до 1935 г.

В чем и расписуюсь.

Автобиография тов. ДОЛДИНА И.Г. заверяет Правление Бурковско-го колхоза и считает действительным.

#### ПРОДОЛЖЕНИЕ.

Автобиография ДОЛДИНА И.Г. с 1935 г.

С 1935 г. Октября м-ца я поступил на работу Союзазаготком работал с 10 октября 35 г. по 10 октября 1936 г. качестве заготовителя по кожсырью Юсьвинском районе с. Юсьве. По случаю призыва я был призван в ряды РККА но оставили до особого вызова.

После чего Юсьвинский Райвоенкомат меня направил по ликвидации неграмотности и малограмотности среди допризывников я работал с 10 ноября 36 г. по 20 апреля 1937 г. в учебном пункте при Крохалевской Тракторной Базе. При окончании учебного пункта я переехал Ворошиловский район (Березники) поступил на работу Союзазаготком г. Соликамск качестве городского агента по заготовке к/сырья, я работал до 20 сентября 1937 г., где меня призвали в ряды РККА я пробыл в армии с 1937 г. по 1939 г. выполнял свой долг перед родной укрепляя наши Дальневосточные границы я служил на Дальнем Востоке на берегу Японского моря.

Возвращаясь с Армии я желал поступить на старую работу Союзазаготком г. Кудымкар, где я в настоящее время работаю с 1939 г. 27 декабря, по настоящее время 1940 года.

ПОДПИСЬ.

(ДОЛДИН).